NMHOOPMATWHKA 3a 6 ogaeneHuve

TEMA: AnropuTaMcKo pa3MuUciyBaH€e Npexy urpa

1. Teo u Ueo urpaat urpa co kaptu. Cekoj oa HUB U3BNeKyBa egHa KapTa. [paBunara Ha
urpa ce pafeHu Bo anroputaM Bo Koj BpeAHOCTa Ha U3BJie4eHaTa KapTa e NpoOMeHInBa

co ume KAPTA.
AnropuTtam 3a urpa
Axo (KAPTA e nomana opg, b)
Axo (KAPTA e LIPHA) Toraw
* 3anuwwu 3a CEBE oHonky noeHu konky
LUITO NoKa)kyBa KapTaTa
# NHaky
3anuwwu 3a APYI'OT 1 noeH
Nraky
@ Axo (KAPTA e CPLE) Toraw
3anuwun 3a CEBE 1 noeH

BaxHo!
3bopoBuTe BO
ncta 6oja ce gen
of ncTa Hapepba.

Teo n NBo ja urpane urpata Bo Tpu kpyra. Ha cnmkata ce npukaxaHun nssnevyeHure

KapTu BO CeKOj Kpyr.

Cekoj ja no4yHyBa urpata co Hyna (0) noexn.

Ce 3anuwyBaat fobveHnTe NOEHN 3a CEKOj Urpay BO CEKO] KPYT.

Ha kpajoT Ha urpata ce npecMeTyBa BKYNMHNOT 6poj MOEHM 3a CeKOj Urpau.

[NobenHnK e nrpayot co norosem bpoj noeHw.

[MoeHn Ha Kpaj

lNoeHn Ha Kpa]

TEO Ha Kpyrot

MpB * 3
Kpyr Q
Brop " L
Kpyr ’
Tpet 9
Kpyr *

BkynHo

MoeHu

MBO Ha Kpyrot
® 7
4
L)
5
BkynHo
noeHu

A) Co koe vMe e 03HayeHa NpoMeHMBaTa BO 0BOj anroputam?

B) Kou BpegHoCTM Ha npoMeHfiMBaTa ce oaJslydyBayku 3a aa ce nobujat noeHun Bo urparta?

n

B) Konky Hapenbw 3a nsbop nma Bo oBaa urpa?

N Koj nobeann o urparta?
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NHOOPMATUHKA 3a 6 ogaeneHue

TEMA: ANropuTaMCcKo pasMUC/IyBake Npexy urpa

2. [apeH e anroputam co npoMeHnunen. Ogpeaun rm BpeaHoCTUTE Ha
NPOMEHNNBUTE M U P MO U3BPLUYBAHETO HA aNIrOpUTaMoOT.

MOYETOK
n=6;
y =21,
X =14,
aKO (X >y) Toraw m =Xx -y oarosop:
MHaAKy M = - X;
ako(h>5)Torawp=x+n m =
MHaKy p =V + N;
KPAJ p=

3. lageH e anroputam co npoMeHnuen. Oapeau rm BpeaHOCTUTE Ha
NPOMEHINBUTE X U Y N0 U3BPLUYBAHETO H3 aNropuTamor.

NMOYETOK
n=_23;
y =54,
X =1002;
aKo (n e napeH 6poj) Torawy =y +n oAroBop:
MHAKY y =V - N;
aKo (X e genus €O 3) Toraw X = x : 3 X =
MHAKy X = X - 3;
KPAJ y =

YnaTcTBO: M3BpLIYBaj M anroputMmTe YeKop rno YeKop. 3anuLlyBaj rm

BpeaAHOCTUTEe HA NpoOMeHNnBuUTe BO CEHOj YeKop BO 3aBNCHOCT o4 TOA4 Aa/in

ycnoBuTte ce TO4YHU Unaun He.

yac 6

BHVIMaBaj, dKO yCNoBOT € TOYeH Cce n3spuiysa Hape,q6aTa no 360pOT TOorauwy; ako

yCNOBOT € HETOYEH ce U3BpLUYyBa Hapea6aTa no 360poT MHAHY.

pewleHwuja:

2. m = 7 (buaejkn x He e noronemo og y), p = 20 (bugejkn n e noronemMo og 5)

3. x = 334 (buagejkm 1002 e penms co 3-6poeBuUTe ce AennBK co 3 aKo Npu

AeneweTo co 3 HeMa 0CTaTok), y = 31 (buaejkm n He e napeH 6poj-nNpoesuTe ce

NapHW aKo HUBHATA nocnegHa umnopa e O unm 2unu 4 nnn 6 unu 8)
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